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1. Dado un.depdsito de agua, representado por el punto A,
determinar la tuberia AM, que lo uniria con otro tubo BC,
sabiendo que sus cotas, son las que se sefialan en la figura. (El
punto M es el punto de union de las dos tuberlas) La pendlente de

| AM es del 60%

Determinar M, cual es su cota, la verdadera magnitud de
AM y angulo de ataque de AM a BC.

Por otra parte, se pide dibujar, tomando el segmento MN de
4cm, a partir de M, en el sentido MA, medidos sobre la figura, un
cuadrado MNOP, de acuerdo con lo siguiente: NO es uno de los
lados contiguos al lado MN y es perpendicular al plano formado
por las tuberias BCy AM.
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